

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено у залученні повідомлень про зміни даних, зазначених в документах, що додавались до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СКАЙ-ВІННЕР"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Рогальова, буд. 9, кв. 119

Ідентифікаційний код: 39336307

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та з урахуванням наявної кількості і моделей. В графі 7 пункту 9 у лікаря Огоренко В.В. задекларовано неповні реквізити посвідчення (вказати категорію). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 03.07.2018 № сп/2027

2 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР "МЕДЛАЙФ-БІО"

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Правди, буд. 32, прим. 82

Ідентифікаційний код: 38363115

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Сестринська справа» рекомендовано узгодити з п.7 та профілем діяльності відділення діагностичного центру. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 03.07.2018 № сп/2030

3 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДИЦИНА ТА ДІАГНОСТИКА"

Місцезнаходження: м.Херсон, пр-т Текстильників, буд.8, кв.2

Ідентифікаційний код: 25644075

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в поданих Відомостях (п.1, п.2, п.4, п.7, п.9) відсутня інформація про керівника закладу охорони здоров'я. Водночас звертаємо увагу, відповідно до Ліцензійних умов-відокремлений структурний підрозділ - підрозділ закладу охорони здоров'я, який розташований поза його основним місцезнаходженням і провадить господарську діяльність з медичної практики. В Ліцензійному реєстрі МОЗ України наявна інформація щодо видачі ліцензії ПП «Медицина та діагностика» за спеціальностями: ультразвукова діагностика; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа. Адреси провадження діяльності: м.Херсон, вул.Гоголя, 1, м.Херсон, вул. Кримська, 138, м.Херсон, вул.Комарова, 2, к.2, м.Херсон, вул. Комарова, 2, к.5. При цьому звертаємо увагу, що діяльність ліцензіата необхідно привести у відповідність до вимог Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 03.07.2018 № сп/2040

4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ **"МЕДИФАСТ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Некрасівська, буд. 3

Ідентифікаційний код: 33244368

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): гр.4 п.7 Відомостей не скрізь містить повну інформацію відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення необхідно вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); крім цього, п.8 Відомостей містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» з урахуванням кількості та моделей. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 04.07.2018 № сп/2049

5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ **"МЕДІНА ДЕНТАЛ КЛІНІКС"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Щорса, буд. 44-А, прим. 726

Ідентифікаційний код: 39025415

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня наявна неузгодженість задекларованої в пункті 9 розділу «Кадрові вимоги» інформації щодо посади керівника медичного центру. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 04.07.2018 № сп/2050

6 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ДРУГИЙ ЧЕРКАСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО - САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: м.Черкаси вул. В'ячеслава Чорновола, буд. 1

Ідентифікаційний код: 02004982

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано розмежувати за кожною спеціальністю окремо; в п.3, п.4 Відомостей відсутня інформація про відокремлений структурний підрозділ (Амбулаторію). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 04.07.2018 № сп/2055

7 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТЕСЛА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Панфіловців, 8

Ідентифікаційний код: 30521595

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); наявна розбіжність спеціальностей між п.1 та п.2; відповідно до задекларованої в п.10 Відомостей інформації, кваліфікація молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано: кваліфікацію молодших спеціалістів привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). При цьому зазначаємо, пунктом 24 Ліцензійних умов встановлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам,

затвердженим МОЗ. Крім цього, в поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації щодо розташування медичного центру та його відокремленого структурного підрозділу. Відповідно до Ліцензійних умов, відокремлений структурний підрозділ - підрозділ закладу охорони здоров'я, який розташований поза його основним місцезнаходженням і провадить господарську діяльність з медичної практики. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 05.07.2018 № сп/2061

8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БРИТАНСЬКИЙ ОФТАЛЬМОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Крутий узвіз, буд. 3-а "літера Б", офіс 1

Ідентифікаційний код: 38544038

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до задекларованої в п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, кваліфікація медичної сестри не узгоджується з вимогами п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано: кваліфікацію молодшого спеціаліста привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). При цьому, п.24 Ліцензійних умов встановлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ. Принагідно звертаємо увагу, постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2018 № 286 затверджено нові Ліцензійні умови. Наказ МОЗ України від 02.02.2011 № 49 втратив чинність. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 06.07.2018 № сп/2080

9 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІМПЛАНТАЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 44-Б

Ідентифікаційний код: 34298477

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.9 розділу «Кадрові вимоги» поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня у лікаря Пішого Я.В. задекларовано неповні реквізити кваліфікаційних документів та крім цього, у лікаря Ліфінцова Р.В. не задекларовано реквізити кваліфікаційних документів, що передбачені формою (сертифікат чи посвідчення про присвоєння категорії). При цьому, п.24 Ліцензійних умов встановлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 06.07.2018 № сп/2084

10 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
"КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ №2"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Шолом-Алейхема, буд.46

Ідентифікаційний код: 34019061

Відмовити у залученні повідомлення про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Лікувальна справа» узгодити з основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) п.7 Відомостей не відповідає формі додатка 2, що унеможливує проведення оцінки відповідності ліцензіата згідно з вказаною інформацією Ліцензійним умовам; графа 5 п.8 Відомостей передбачає вказати реквізити перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки; Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 09.07.2018 № сп/2102

Всього: 10 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛИК